The Drive & Control Company Rex rOt h
Bosch Group

Filtro de linha com elemento filtrante de acordo
com DIN 24550

RP 51422
Edicao: 2015-03

Tipo 350LENO040 a 1000; 350LE0130, 0150 Substitui: 07.11

» Tamanho nominal conforme DIN 24550: 0040 a 1000
» Tamanhos nominais adicionais: 0130, 0150
» Pressao nominal 350 bar [5079 psi]
» Conexao até G2; SAE 2"; SAE 24
» Temperatura de operagao —10 °C a +100 °C
[+14°Fa+212F]
350LEN_d
Caracteristicas Conteudo
Os filtros de linha sao aplicados em sistemas hidraulicos Caracteristicas 1
para a separacao de particulas sélidas em fluidos hidrauli- Cédigos para pedidos Filtros 2,3
cos e 6leos de lubrificagao. Tipos preferenciais 4
Codigos para pedidos Acessorios 5
Eles se distinguem da seguinte forma: Simbolos 6
» Filtro para a montagem de linha Funcdo, secao 7
» Materiais de meio filtrante especiais altamente eficazes Dados técnicos 8,9
» Filtragem das particulas mais finas e alta capacidade de  Compatibilidade com fluidos hidraulicos permitidos 10
retencdo de impurezas através de uma larga faixa da Curvas caracteristicas 11...14
pressao diferencial Dimensoes 15
» Elevada resisténcia contra colapso dos elementos filtrantes  Indicador de contaminacao 16
» Versdo padrao com indicador de contaminagdao meca- Cdédigos para pedidos Pecas de reposicao 17 ...19
nico-optico com funcao de memoaria Montagem, comissionamento, manutencao 20
» Equipamento opcional possivel com diferentes elemen- Torques 21
tos de comutacao eletrénicos, construgcdao modular Diretivas e padronizagao 21, 22

» Valvula bypass opcional integrada na carcaga do filtro

» Alto desempenho de filtragem gracas ao direciona-
mento tangencial em forma de ciclone do fluxo

» Configuracdes avancadas possiveis para fluidos especiais

RP 51422, Edicdo: 2015-03, Bosch Rexroth AG



2/24 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Codigos para pedidos

Filtros
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
[350LE| | [ -] L [ 1-0 1-7 -7 [-1 |
Série
| 01 [Filtro de linha 350 bar [5079 psi] 350LE
Elemento filtrante
| 02 | Com elemento filtrante de acordo com DIN 24550 N
Tamanho nominal
03 | LEN... 0040
(elemento filtrante de acordo com DIN 24550) 0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000
LE... 0130
(elemento filtrante de acordo com Bosch Rexroth Standard) 0150
Malha de filtragem em pm
04 | Absoluta Material de fibra de vidro, nao lavavel H3XL
(1SO 16889; By(c) 2 200) H6XL
H10XL
H20XL
Nominal Tela metalica em aco inoxidavel, lavavel G10
G25
G40
G60
G100
Pressao diferencial
05 | Pressao diferencial max. permitida do elemento filtrante 30 bar [435 psi], filtro com valvula bypass A
Pressao diferencial max. permitida do elemento filtrante 330 bar [4786 psi], filtro sem valvula bypass B
Versao do elemento
06 | Adesivo standard em combinagdao com material em aco estanhado 00
Cola especial com material do elemento em ago inoxidavel HV 1)
Indicador de contaminacao
07 | Indicador de contaminacgdo, mecanico-6ptico, pressdo de comutacao 2,2 bar [32psi] — pressao de abertura da V2,2
valvula bypass 3,5 bar [51 psi]
Indicador de contaminagdo, mecanico-optico, pressdao de comutagao 5,0 bar [72,5 psi] — pressao de abertura da V5,0
valvula bypass 7 bar [102 psi]
Indicador de contaminagdo, mecanico-optico, pressao de comutacao 8,0 bar [116 psi] — sem valvula bypass V8,0
Vedacao
08 | Vedacao NBR M
Vedagao FKM \'
Vedagdo EPDM E2

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03




Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150

Codigos para pedidos

Filtros
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10
[350LE| | |- | | (-1 1-7 [-1 1-7 |
Conexao
09 Tamanho de construcao
- 0040 0063-0100 | 0130-0150 | 0160-0400 | 0630-1000
Conexao
G1/2 ° X R2
G3/4 X R3
Gl Rosca do tubo de X R4
acordo com
G11/4 1SO 228 RS
G11/2 X R6
G2 ° R8
SAE 11/2" . X S6
Flange SAE 6000 psi
SAE 2" X S8
SAE 10 X u3
SAE 12 Rosca do tubo de X ua
acordo com
SAE 20 SAE J1926 X us
SAE 24 X ué
[Ce ] conexao padrao
Tipo alternativo de conexio
Dados suplementares
| 10 | Certificado de verificagcdo do fabricante M de acordo com DIN 55350 T18 Z1

1) Apenas em conexdo com a vedacdo FKM ou EPDM
2) Apenas em conexdo com o indicador de contaminagéo V5,0

Exemplo de pedido:
350LEN0100-H10XLA00-V5,0-M-R4

Outras versoes estao disponiveis sob consulta.

RP 51422, Edicdo: 2015-03, Bosch Rexroth AG




4/24

Tipos preferenciais

350LE(N), indicacées de fluxo para 30 mm?/s [143 SUS]

Filtro de linha, malha de filtragem 3 pm

350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Vazao em I/min [US gom]

N° do material

N©° do material

Tipo com Ap = 1.,5 bar Filtro Elemento de
[21,76 psi] V) reposicao
350LEN0040-H3XLAO0-V5,0-M-.. 32 [8,5] ..R2 R928033024 ..U3 R928033216 R928006645
350LEN0063-H3XLA00-V5,0-M-.. 48 [12,7] ..R4 R928033025 ..u4 R928033217 R928006699
350LEN0100-H3XLAOO-V5,0-M-.. 64 [16,9] ..R4 R928033026 U4 R928033218 R928006753
350LE0130-H3XLA00-V5,0-M-.. 103 [27,2] ..R5 R928033027 ..U5 R928033219 R928022274
350LE0150-H3XLA00-V5,0-M-.. 127 [33,6] ..R5 R928033028 ..U5 R928033220 R928022283
350LEN0160-H3XLA00-V5,0-M-.. 160 [42,3] ..R6 R928033029 ..us R928033221 R928006807
350LEN0250-H3XLA00-V5,0-M-.. 267 [70,5] ..R6 R928033030 ..U6 R928033222 R928006861
350LEN0400-H3XLA00-V5,0-M-.. 335 [88,5] ..R6 R928033031 ..us R928033223 R928006915
350LEN0630-H3XLA00-V5,0-M-.. 449 [118,6] ..R8 R928034432 ..S8 R928034448 R928006969
350LEN1000-H3XLA00-V5,0-M-.. 597 [157,7] ..R8 R928034433 ..S8 R928034449 R928007023
Filtro de linha, malha de filtragem 6 pm
= N ° .
Tipo e om Ap e 18 by Ne do materia Clemento de.
[21,76 psi] V) Filtro reposicao
350LEN0040-H6XLA00-V5,0-M-.. 41 [10,8] ..R2 R928033280 ..U3 R928033472 R928006646
350LEN0063-H6XLA00-V5,0-M-.. 69 [18,2] ..R4 R928033281 U4 R928033473 R928006700
350LEN0100-H6XLAO0-V5,0-M-.. 104 [27,5] ..R4 R928033282 ez R928033474 R928006754
350LE0130-H6XLA00-V5,0-M-.. 125 [33] ..R5 R928033283 ..U5 R928033475 R928022275
350LE0150-H6XLA00-V5,0-M-.. 135 [35,7] ..R5 R928033284 ..U5 R928033476 R928022284
350LEN0160-H6XLA00-V5,0-M-.. 265 [70] ..R6 R928033285 ..us R928033477 R928006808
350LEN0250-H6XLA00-V5,0-M-.. 320 [84,5] ..R6 R928033286 ..U6 R928033478 R928006862
350LEN0400-H6XLA00-V5,0-M-.. 400 [105,7] ..R6 R928025783 ..us R928033479 R928006916
350LEN0630-H6XLA00-V5,0-M-.. 520 [137,4] ..R8 R928034464 ..S8 R928034480 R928006970
350LEN1000-H6XLA00-V5,0-M-.. 635 [167,8] ..R8 R928034465 ..S8 R928034481 R928007024
Filtro de linha, malha de filtragem 10 pm
= N ° .
Tipo e omapn L5 b Ne do materia Elemento de.

[21,76 psi] V) Filtro reposicao
350LEN0040-H10XLAO00-V5,0-M-.. 51[13,5] ..R2 R928033536 .u3 R928033728 R928006647
350LEN0063-H10XLA00-V5,0-M-.. 76 [20,1] ..R4 R928033537 U4 R928033729 R928006701
350LEN0100-H10XLAO0-V5,0-M-.. 100 [26,4] ..R4 R928033538 .u4 R928033730 R928006755
350LE0130-H10XLA00-V5,0-M-.. 191 [50,5] ..R5 R928025653 ..U5 R928033731 R928022276
350LE0150-H10XLA00-V5,0-M-.. 202 [53,4] ..R5 R928028868 .U5 R928033732 R928022285
350LEN0160-H10XLAO0-V5,0-M-.. 261 [69] ..R6 R928033541 ..us R928033733 R928006809
350LEN0250-H10XLA00-V5,0-M-.. 330 [87,2] ..R6 R928033542 ..ué R928033734 R928006863
350LEN0400-H10XLAO0-V5,0-M-.. 409 [108,1] ..R6 R928033543 ..us R928033735 R928006917
350LEN0630-H10XLA00-V5,0-M-.. 590 [155,9] ..R8 R928034496 ..S8 R928034512 R928006971
350LEN1000-H10XLAO0-V5,0-M-.. 650 [171,7] ..R8 R928034497 ..S8 R928034513 R928007025

[

Pressao diferencial medida através do filtro e equipamento de
medicao de acordo com ISO 3968. A pressao diferencial medida

no indicador de contaminacgao fica mais baixa.

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03



Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 5/24

Codigos para pedidos
Acessdrios
(dimensdes em mm [pol])

Elemento eletronico de comutacao para indicadores de contaminacao

01 02 03
[WE] - | | - | |

Indicador de contaminacao

| 01 | Elemento eletrénico de comutacao WE

Tipo de sinal

02 | 1 ponto de comutagao 1SP
2 pontos de comutacao, 3 LEDs 2SP
2 pontos de comutagado, 3 LEDs e supressao de sinal até 30 °C [86 °F] 2SPSU
Conector
03 | Conexao de encaixe circular M12x1, 4 polos M12x1
Conector de encaixe retangular, 2 polos, construcao A de acordo com EN-175301-803 EN175301-803

Numeros dos materiais dos elementos eletronicos de comutacao

N° do material Tipo Sinal Pontos de comutacao Conector LED
R928028409 WE-1SP-M12x1 Inversor 1 sem
R928028410 WE-2SP-M12x1 Contato normalmente

9 M12x1
aberto (com 75 %)/ 9 3 unidades
R928028411 WE-2SPSU-M12x1 contato normalmente

fechado (com 100 %)

R928036318 WE-1SP-EN175301-803 C°”tat?erc‘ﬁ;rg§'me”te 1 EN 175301-803 sem

Conectores (tensao max. permitida: 50 V)

Para elemento eletrénico de comutacao com conexao de encaixe circular M12x1

Conector apropriado para K24 4 polos, M12x1 com cone- E E
xao roscada, uniao roscada do cabo Pg9. - ) o ) = “
| By §V

N° do material R900031155

Conector apropriado para K24-3m de 4 polos, M12x1 com cabo 54 [212]

PVC injetado, 3 m de comprimento. }

Secdo transversal do cabo: 4 x 0,34 mm2 - E

Cores do cabo: 1 marrom 2 branco 1 i o Al é‘ %
3 azul 4 preto : = o

N° do material R900064381 — bl

B 41,5 [1.63] _

Outras unides de conector redondo, ver folha de dados 08006.

Exemplo de pedido:

Filtro de linha com indicador mecéanico-6ptico de contaminacado para pnom. = 350 bar [5079 psi] com valvula bypass,
tamanho nominal 0100, com elemento filtrante 10 pm e elemento eletrénico de comutacao M12x1 com 1 ponto de
comutacao para fluido hidraulico de éleo mineral HLP de acordo com DIN 51524.

Filtro com indicador mecanico-6ptico 350LEN0100-H10XLA00-V5,0-M-R4 N° do material R928033538
de contaminacgao:

Elemento eletr. de comutacao: WE-1SP-M12x1 N° do material R928028409
Conector: Conector apropriado para K24 4 polos,M12x1 N° do material R900031155

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG



6/24 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Simbolos

Filtro de linha com
bypass e indicador
mecanico

Elemento eletronico de comutacao

para indicador de contaminacao

Filtro de linha em bypass e
com indicador mecéanico

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicdo: 2015-03

Peca de
comutacao Conector

WE-1SP-M12x1
Peca de
comutacao Conector

WE-1SP-EN175301-803

Peca de comutacao Conector

1

I Ponto de comu- |

! tacdo 100 %
100% ©4 i

| —O\O 4~ LED vermelho !
| o2 |
! 75% o 104
| & Ponto de | 4
—o\o__ comutacio | |
' T +¥ 75 % LED -
| 3 I amarelo | |
- !
| j Prontidao | |
LED verde | '
| 30|

WE-25P-M12x1
Esquema elétrico apresentado quando

conectado (condicdo de operacio)

Peca de comutacao Conector

I
' Ponto de '
| | AR comutacas |

i +¥ vermelho ' |

i 30°C/20°C |

[86 °F/ 68 F] E:;‘&;‘ZQ |
ativo / mat 0 75'9% LED

| amarelo | 1(+)|

O
|75% st | Jepusy | ol
: 3!

WE-2$PSU-M12X1

Esquema elétrico apresentado quando
conectado com temperatura > 30 °C [86 °F]
(condicao de operagio)



Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 7/24

Funcao, secao

O filtro de linha 350LE(N) é adequado para instalacdo em
linhas de pressao.

Ele consiste basicamente em cabecote do filtro (1), um
copo do filtro roscado (2), elemento filtrante (3) bem
como no indicador mecanico-éptico de contaminacao (4).
Nos filtros com elementos filtrantes estaveis a baixa pres-
sdo diferencial (= letra de identificacdo da pressao diferen-
cial A), por padrao, estda montada uma valvula bypass (5).
O fluido passa pela entrada para o elemento filtrante onde
é filtrado. As particulas de impurezas filtradas se deposi-
tam no elemento filtrante. Através da saida, o fluido fil-
trado chega ao circuito hidraulico.

A carcaca do filtro e todos os elementos de conexao res-
tantes devem ser colocados de forma que os picos de
pressao — como, por exemplo, os que podem ocorrer ao
abrir repentinamente grandes valvulas de controle devido
a massa de fluido acelerada — possam ser excluidos. A par-
tir do tamanho nominal 0160 existe um parafuso de drena-
gem (6) de série no filtro.

No tamanho nominal 1000 o copo do filtro esta montado
em duas partes. O tubo do filtro esta preso no cabecote
do filtro.

Para incluir o indicador de contaminagdo em um circuito
elétrico, o indicador mecanico-6tico de contaminacgao
pode ser complementado por um elemento eletrénico de
comutacdo (7). O elemento eletrénico de comutacéo é
encaixado no indicador mecanico-6tico de contaminacao e
fixado com um anel de seguranca. A conexao dos elemen-
tos eletrénicos de comutacgao ocorre através de um conec-
tor ou uma conexao de cabo.

O elemento eletrénico de comutacao deve ser adquirido
separadamente.

A ATENCAO!

» Se oindicador de contaminacéo para a substituicao
do elemento nao for observado, a valvula bypass se
abre com o aumento da pressao diferencial. Dessa
forma, uma parte da vazao nao filtrada chega ao
lado limpo do filtro. Uma filtragem eficaz nao pode
ser garantida sob essas condigdes.

Saida <—

| B =t | | qum Entrada

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG



8/24

Dados técnicos

350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

(Para aplicagcoes fora dos parametros, entre em contato conosco!)

Gerais

Posicao de instalacao

Vertical

Intervalo de temperatura ambiente °C[F] | -10 ... +65 [14... +149] (brevemente até —30 [-22])
Condicdes de » Vedacdo NBR / EPDM °C [F] | =40 ... +65 [-40... +149]; umidade relativa do ar max. 65 %
armazenamento » Vedacdo FKM °C [F] | -20 ... +65 [-4... +149]; umidade relativa do ar max. 65 %
Massa » Filtro NG 0040 0063 0100 0130 0150
kg [Ibs] | 4,4 [9,7] 5,0 [11,1] 5,9 [13,0] 10,5 [23,2] 11,2/24,8]
NG 0160 0250 0400 0630 1000
kg [Ibs] | 17,2 [30,0] | 19,5 [43,1] | 23,0 [50,8] 45,0 [99,5] | 93,0 [205,6]
» Copo do filtro NG 0040 0063 0100 0160
kg [Ibs] | 1,3[2,9] 1,3/[2,9] 2,1[4,6] 5,5[12,1]
NG 0250 0400 0630 1000
Tubo do filtro 1)
kellbs] | 80[17,6] | 12,2[26,9] | 21,4 [47,2] | Tampa ;‘%3 [5,’3’]8]
terminal
Volume NG 0040 0063 0100 0130 0150
I[USgal] | 0,3]0,1] 0,4 [0,1] 0,5/[0,1] 0,9 [0,2] 1,1/0,3]
NG 0160 0250 0400 0630 1000
I[USgal] | 1,3[0,3] 1,9 /0,5] 3,0/0,8] 4,5[1,2] 6,5[1,7]
Material » Cabecote do filtro Ferro fundido com grafite esferoidal
» Copo do filtro Aco
» Valvula bypass Aluminio / aco / POM
» Vedagodes NBR ou FKM
» Indicador 6ptico de contaminacéo Latdo
» Elemento eletrénico de comutagao Plastico PA6
Hidraulicos
Pressdao maxima de operacao bar [psi] | 350 [5079]
Faixa de temperatura do fluido hidraulico °C [F]|-10 ... +100 [+14... +212] (brevemente até -30 [-22])
Condutividade minima do fluido pS/m | 300
Resisténcia contra fadiga de acordo com ISO 10771 Ciclos de | > 106 com pressao max. de operacao
carga
Tipo de medicdo da pressao do indicador de contaminagao Pressao diferencial
Atribuicao: Pressao de resposta do indicador de Pressao de resposta do indicador Pressao de abertura
contaminacgao / pressao de abertura da valvula bypass de contaminagao da vélvula bypass
bar [psi] 2,2+0,3[31,9+4,4] 3,56 +0,35[50,8+5,1]
bar [psi] 5,0+0,5[72,5+7,3] 7,0+0,5[101,5+7,3]
bar [psi] 8,0+0,8[116+11,6] sem valvula bypass

Sentido de filtragem

de fora para dentro

1) Este peso nao é relevante para a substituicdo do elemento
filtrante, pois somente a tampa deve ser desparafusada.

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03



Dados técnicos

Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150

9/24

(Para aplicacoes fora dos parametros, entre em contato conosco!)

Elétricos (elemento eletrénico de comutacao)

Conexao elétrica

Conexao padroniza-
da EN 175301-803

Conexao de encaixe circular M12x1, 4 polos

Versdo | WE-1SP- WE-2SP- WE-2SPSU- WE-1SP-
-M12x1 -M12x1 -M12x1 -EN175301-803
Carga de contato, tensao continua Amax. | 1
Faixa de tensao Vmax. | 150 (CA/CC) | 10-30 (CC) 250 (CA)/200 (CC)
Capacidade max. de comutagao com W 20 70

carga 6hmica

Tipo de comutagao » 75 % de sinal

- Contato normalmente aberto -

» 100 % de sinal

Contato normalmente
fechado

Contato normalmente
fechado

Inversor

» 2SPSU

Interligacao
de sinais a
30 °C [86 F],
desativacao a
20 °C [68°F]

Indicacao através dos LED no elemento eletrénico de
comutagao 2SP...

Prontiddo (LED verde);
Ponto de comutagao 75 %
(LED amarelo)

Ponto de comutagao 100 %
(LED vermelho)

Tipo de protecao de acordo com EN 60529

P

67 65

Intervalo de temperatura ambiente

°C [ol_-]

-25... +85[-13... +185]

No caso de tensao continua superior a 24 V, um supressor de faiscas deve ser utilizado para proteger os contatos de comutacéo.

Massa Elemento eletronico de comutacao

kg [Ibs] | 0,1 [0,22]

Elemento filtrante

Material de fibra de vidro H..XL

Elemento descartavel a base de fibras inorganicas

Relacéo da filtragem de acordo
com ISO 16889 até Ap = 5 bar
[72,5 psi]

Limpeza do 6leo alcancgavel con-
forme ISO 4406 [SAE-AS 4059]

H20XL B20(c) = 200 19/16/12 - 22/17/14
H10XL B1o(c) = 200 17/14/10 - 21/16/13
HeXL Be(c) = 200 15/12/10 - 19/14/11
H3XL Bs(c) = 200 13/10/8 - 17/13/10
Diferencial de pressao permitido > A bar [psi] | 30 [435]
» B bar [psi] | 330 [4785]

Mais informacdes sobre os elementos filtrantes da Rexroth podem ser encontradas na folha de dados 51420.

RP 51422, Edicdo: 2015-03, Bosch Rexroth AG



10/24  350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Compatibilidade com fluidos hidraulicos permitidos

Fluido hidraulico Classificacao Materiais de vedacao Adesivo adequado | Normas
adequados
Oleo mineral HLP NBR DIN 51524
Biodegradavel » nao soluvel em agua | HETG NBR
VDMA 24568
HEES FKM
» solivel em agua HEPG FKM Padrs VDMA 24568
adrao
Dificilmente inflamavel » sem agua HFDU, HFDR FKM VDMA 24317
» com agua HFAS NBR
DIN 24320
HFAE NBR
HFC NBR VDMA 24317
» Skydrol - EPDM Especial “H” -

1<y Avisos importantes com relacdo aos fluidos hidraulicos:

» Mais informagdes e indicagdes para utilizacdo de outros fluidos
hidraulicos, ver folha de dados 90220 ou sob consulta!

» Altamente inflamavel - com agua: em razao de possiveis reacoes
quimicas com materiais ou revestimentos da superficie dos
componentes da maquina e do sistema, a vida util pode ser
menor que o esperado nos casos desses fluidos hidraulicos.

Materiais de meio filtrante de papel P ndo devem ser utilizados.
Em vez disso, é preciso usar elementos filtrantes com material de
fibra de vidro.

Biodegradavel: Ao utilizar materiais de meio filtrante de papel é
possivel que a vida util do filtro seja menor do que o esperado
em razao da incompatibilidade de materiais e inchamento.

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03



Curvas caracteristicas

Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 11/24

H3XL

(medidas com 6leo mineral HLP46 de acordo com ISO 3968)

Peso espec.: < 0,9 kg/dm3 Curvas caracteristicas
Q Ap para filtro completo Ap de inicio recomendado
para concepcao = 1,5 bar [21,76 psi]

350LEN0040-H3XL

é 2,0 / 7/
% [25]- / /. //
_g [20] B 115 B /’

. %
: [ v
S ri0)- Vi
N 0,5 [~
) ’ ReVZ
©°  [5]7 Vs
© =
[S) 0]L -
o o] 0o 10 20 30 40
[ I T T T T T
S [0] [21 [4] [6] [8] [10]

Vazdo em I/min [US gom] —

350LEN0100-H3XL

-2,0 . 7
7/
[25]— / '/ /
pod P / /4 “
/ VI
(1514 1,0 /17

4 //
wl | /7.
L 0,5 /) /

‘s
[5] L
W

Diferencial de pressiao em bar [psi] —

O .
[o1 0 . 2|0 4|0 6|0 8|0 1(|)0
(o] [5] [10] [15] [20] [25]
Vazao em |I/min [US gpm] —
1 350LE0150-H3XL
'E- '2,0 7
= [25)- / /
[5]
Q - 1,5 / ya
g [20] / /’ g
o K 7
§ [1514-1,0 / / A
%) : 7
£ [10]- //./ 7
o -0,5 1 _-
° [ // -
< v
c [0]+
g 0 . 2|5 5|0 7|5 1(|)0 12|5 1£'|>0
a (0] [5] [10] [15] [20] [25] [30] [35]

Vazdo em I/min [US gpm] —

Uma determinacao ideal do filtro possibilita nosso
software online “Bosch Rexroth FilterSelect”.
140 mm?/s [649 SUS]

—-— 68 mm?&s [315SUS]
Viscosidade do dleo: — — = 30 mm2/s [143 SUS]

350LEN0063-H3XL

- 2,0 7
[25] / { ’
n 1,5 /I — /]
[20]1 .
AVAR
[15]4- 1,0 ya pd

:/ /
[10]- / Vivid
/I

- 0,5
[514

4/. 7

2
[o]+- <
0 | 10 20 30 40 50 60

[0] [ [ [6] (8 [0] [12] [14]

Vazdo em I/min [US gpm] —

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

350LE0130-H3XL

- 2,0
[25] / ,./ P 7
7 -,
-1,5 , -

[20]- 4 A

[1514-1,0 / z

0/ L 7
10 / 7/ -1

- 0,5
I5]- / -
P
7

[oj-+-

0 20 40 60 80 1(|)0 12|0

[] 5] [0] [15] [20] [25] [30]

Vazao em |/min [US gpm] —

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

350LEN0160-H3XL

-2,0
3 ‘/
[25] e

1,5 / .
[20] Rd 7/

[15]4- 1,0 / 7

[10] 7 Pl

L 0,5 S <

[5]1 //// _-
. -

[0+ |l
0 . 25 50 7|5 1(|)0 12|5 1?0
[o] [5] [10] [15] [20] [25] [30] [35] [40]
Vazdo em I/min [US gpm] —
RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG

Diferencial de pressdo em bar [psi] —
\



12/24  350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Curvas caracteristicas

(medidas com 6leo mineral HLP46 de acordo com ISO 3968)

Peso espec.: < 0,9 kg/dm3 Curvas caracteristicas
Q Ap para filtro completo Ap de inicio recomendado
para concepcao = 1,5 bar [21,76 psi]

1 350LEN0250-H3XL

—~ - 2,0

1%}

S (2511 //

T

o) -1,5 4

e [20]4 Rq

© /7

.g [1514 1,0 -/ > <

© 1o / 7 -

S o yiws -

(] B 015 /’ -~ =

© [5]_ / . P 1

E o/a’ -

g ol L==

o 0 50 100 150 200 250

o : 1 L 1 L 1 I| 1 L 1 /

a [0] [10]  [20] [30] [40] [50] [60]
Vazado em |I/min [US gpm] —

1 350LEN0630-H3XL

E 20 R Pz

T 1251 / it

_8 - 1,5 ,/ 2

£ [20] / . ’

) '/ 7

3 15141,0 / R

17,) * /’

S o './ 7

% | 0,5 ;/ ~ 2

= [5] Z / i e

o -

s [0+

s 0 . 1(|)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0 5(|)0 6(|)0

a [(I)] [2I§] [5IO] [7I5] [760] [12I5] [15IO]

Vazao em |/min [US gpm] —

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03

Uma determinacao ideal do filtro possibilita nosso
software online “Bosch Rexroth FilterSelect”.

140 mm?2/s [649 SUS]

. . , —-— 68 mm?&s [315SUS]
Viscosidade do 6leo: — — — 30 mm?/s [143 SUS]

350LEN0400-H3XL

H3XL

-2,0
[25] / )
-1,5 7
[20]- // ' -
* /
[1574-1,0 é -

/' -7
[10]- / e Pl
7
y

0,5 / _
a ~
[5] //// L
“Z

[oj+ =

0 5|0 190 1|50 290 2?0 390

3?0

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

Vazdo em |I/min [US gpm] —

350LEN1000-H3XL

[0] [10] [20] [30] [40] [50] [60] [70] [80] [90]

15 / /

-2,0
[25]- / A

- 1,0 / . -
A P
[1014 .~ -
0,5 - =

120/ 7
“
15 2 1

[5]- g e
~L-"
[o]+ =

0 1(|)0 2(|)0 3(|)0 4(|)0

5(|)0

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

[(I)] [2|O] [4|O] [6IO] [8|O] [7(50] [12|O]
Vazao em |/min [US gpm] —



Curvas caracteristicas

Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150

H10XL

(medidas com 6leo mineral HLP46 de acordo com ISO 3968)

Peso espec.: < 0,9 kg/dms3 Curvas caracteristicas
Q Ap para filtro completo Ap de inicio recomendado
para concepcao = 1,5 bar [21,76 psi]

1 350LEN0040-H10XL

= - 2,0 x

T Pl / A

(3]

Qo B 1,5 /’

£ [20/ .

o v

o e
151410 L -
/ s
L I s el

() - Y,

ko) ] -~

= [5] / L P -

g =

g 0 | 1|0 2|0 3|0 4|0
a [0] 2] [4] [6] [8] [10]

Vazao em |I/min [US gpm] —

1 350LEN0100-H10XL
= -2,0 7
& *
5 [2511 7
a 1,5 /7
€ [20]- / L’ Ve
° s .
‘S [1511-1,0 Z A7
1%} ’ / 7
o . 7
Q [10] ‘/ _ &
% '0,5 4 ’// - ~
= B e
o]
s [0 0 20 40 60 80 100
e [0] [51 [0l [5  [20]  [25]

Vazao em |I/min [US gpm] —

350LE0150-H10XL

0 25 50 75 190 1?5 1?0

[0] [5] [0] [15] [20] [25] [30] [35] [4O]
Vazdo em I/min [US gpm] —

)

E -2,0 7

= 125 7

© /

¥o) -1,5 7

e [20] /| s

° 51 10 / )d

§ 7 +
) s -~
5 [10] K -

) - 0,5 ’r/ =

T [5]1 v _+~

.g ¢ -— -

o -

é [o]+

Q

a

Uma determinacao ideal do filtro possibilita nosso
software online “Bosch Rexroth FilterSelect”.

140 mm?/s [649 SUS]

: . . —-— 68 mm?Zs [3155US]
Viscosidade do 6leo: — — — 30 mm2/s [143 SUS]

1 350LEN0063-H10XL
Z (20 /
S s / "
g L 1,5 L a
e [20]4 ) e
) /’
o . d
s [1514-1,0 < -
§ "/ - - -
5 [1017 R P
o L 0.5 . '/ -~
] . -
S [5]4 R
K -
e [0t =
o 0 20 40 60 80
q) : 1 L 1 L 1 II 1 /
a [0] 4] [8] [12] [16] [20]
Vazao em |/min [US gopm] —
T 350LE0130-H10XL
Z - 2,0
2
g [25]+ -
-1,5 / .
£ [20] S
o //
'S [15141,0 / -
@ §al _tr
8 [10]- e L-
(] = 0 5 > -~
© ’ 4 . -~
= [5] R - “
O Rq —
g [0t ——
by 0 . 2|5 5|0 7|5 1(|)0 1%5 1530
e [oj [5] [t0] [15] [20] [25] [30] [35]

Vazao em |/min [US gpm] —

350LEN0160-H10XL

-2,0
[25]- /
1,5 £

[20]1 / I
/¥
[1514-1,0 ‘

. g
-
0] / //,/ _r
PR -
Ve

-0,5 /
[5]4 . a =

[oj+ ==
0 40 80 120 160 200

[]  [o]  [0] [30] [40]  [50]
Vazao em |I/min [US gopm] —

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG

13/24



14/24  350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Curvas caracteristicas

H10XL

(medidas com 6leo mineral HLP46 de acordo com ISO 3968)

Peso espec.: < 0,9 kg/dm3 Curvas caracteristicas
Q Ap para filtro completo Ap de inicio recomendado
para concepcao = 1,5 bar [21,76 psi]

1 350LEN0250-H10XL

—~ - 2,0

%)

S [25]- //

8 1,5 ;

e [20]4 / 7

o ’/

& 1151410 / Z .
2 A _-
S [10] R -

o 0,5 »V —

O 5] /'/ - -

© 1 —_

‘S ,/__ -

c  Jo]L =

o 0 50 100 150 200 250
QJ : 1 L 1 L 1 Il 1 L 1 |
a [0] [10]  [20] [30] [40] [50] [60]

Vazao em |/min [US gpm] —

5(|)0

1 350LEN0630-H10XL
= -2,0
Q.
= 1251 / /./
£ o™ 4 <
o / e
8 15141 4 L ]
2 7 _
g 7 -
a [10] ‘/' P -~
g -0,5 T
('_U [5]_ / — - -
S 45
o]
S o 0 100 200 300 400
2 [0] [0] [4] [60] [80] [100] [120]

Vazao em |/min [US gopm] —

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03

Uma determinacao ideal do filtro possibilita nosso
software online “Bosch Rexroth FilterSelect”.
140 mm?/s [649 SUS]

—-— 68 mm?s [315SUS]
Viscosidade do 6leo: — — — 30mm?2ls [143 SUS]

350LEN0400-H10XL

- 2,0
! /
[25]-
1,5 /
[20] / P
tsif 10 / P

[10]4 R _ A
L 0,5 /// ~ _ -
[5]1 ] o
L~ —
-
[oj-

0 5|0 1 ?0 1 FI;O 2(|)0 2?0

Diferencial de pressdo em bar [psi] —

[o] [o] [20] [30] [40] [50] [60]

Vazao em |/min [US gpm] —

T 350LEN1000-H10XL
= - 2,0 4
173 ’ 4
2 .
= [25] // /
< -1,5 ./
E [20] / 1 )7
o / ‘/ 7
lg [15]—_ 1’0 /A A
) / B 7
o e -,
s [10]- / o1 _r
3 s
=[5 1L -1
g '//’ -

ojL =
g to; 0 . 1(|)0 290 3(|)0 4(|)0 5(|)0 6(|)0
& [(')] [2'5] [55] [75] [160] [12'5] [15'0]

Vazao em |/min [US gpm] —



Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 15/24

Dimensoes: 350LE(N) NG0040 ... NG01000
(dimensdes em mm [pol])

- B1 -
— TN /_Z 7
' [ Y ' NG0040 ... 0400 NG0040 ... 0150
L w
= - - B2 O < BT
<y . b ot -~ S B8 ya
e ) =7 oy © : -~
o | 1 A
< ' ~ . | | \L
| Entrada ) |:!:| ﬁ@#z_ |
| R | | A 3 | I
Ao NSy
E 1
——— I .
b3 ' | NGO0630 ... 1000
NG1000 NG0040 ... 0630 | B3 NG0160 ... 1000
| . B, e . BT _
| | B | | & -~
. ! - ,5* =BB= Z
— N s i
' /] ~
| Y Y . <
! e ﬁ = i :
A= = 0 T
" -t o L
! - B8
(3]
<<
3T5i3° A1 A2 A3 D A4 A5 A6 A7 B12) B2 B3 oB4
LEN0040 | 203 /7,99 15 158 [6,22] 5 67 0 o o5
LENO63 | 266 [10.47] | ') 80 [3,15] 2210870) | oo | msrr | jorer | ez | 12567
LENO100 | 356 [14,02] 311 [12,24]
LE0130 328 [12,91] 150 273 [10,75] 40 202 15 132 80 _ 30
LE0150 364 [14,33] | [5,91] 324 [12.76] [1,57] | [7,95] | [0,59] | [5,20] | [3,15] [1,18]
LENO160 | 322[1268] | 140 [5,51] | 262[10,31] 0 122 o ‘6 N
LENO250 | 412[1622] | oo 85213861 | ("o | a7 | o0 | (646) | [2.76)
LEN0400 | 562 [22,13] 502 [19,76]
LENO630 | 605/2382] | 210 160 [6,30] | 540 [21,26] 60 262 5 204 30 50 40
LEN1000 843 [33,19] | [827] 650 [25,59] 778 [30,63] [2,36] | [10,31] | [0,20] | [8,03] | [1,18] | [1,97] | [1,57]

Tipo Conexao C1
350... oB5 | 9B6 | 9B7 | OB8 B9 R... gc2 U... aCc2 S... C3 Cc4 SwW
(1SO 228) (SAE J1926) (Flange SAE)
28 SAE 10
LENOO40 64 85 G1/2 [1,10] | 7/8-14 UNF-2B 34
LENO0063 | [2,52] | [3,35] | a7 61 41 SAE 12 [1,34] 8
LEN0100 [1,85] [1,61] | 11/16-12 UN-2B - M6 0,31
LE0130 92 118 - G11/4 51 SAE 20 58 [13226]
LE0150 [3,62] | [4,65] 32 [2,01] | 15/8-12 UN-2B | [2,28] ’
_LENOSO |, | 140 [1,26] 56 SAE 24 65 SAE 11/2"
LOZM) [4,49] | [5,51] G11/2 [2,20] | 17/8-12 UN-2B | [2,56] 6000 psi M8
LENO0400
32 12
LENoe3o | 140 [1,26] [0.47]
[5,51] | 185 10 G2 72 B SAE 2" M12 41
190 | [7.28] [0,39] [2,83] 6000 psi [1,61]
LEN1000
[7,48]
1) Medida de desmontagem para substituicdo do elemento filtrante 2) Com flanges SAE, a dimensao B1 é reduzida em 4 mm
[0,16 polegadas]

RP 51422, Edicdo: 2015-03, Bosch Rexroth AG



16/24  350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Indicador de contaminacao
(dimensdes em mm [pol])

Indicador de diferencial de pressao com elemento de Indicador de diferencial de pressao com elemento de

comutaciao montado M12x1 comutaciao montado EN-175301-803

60 [2.36] - - 77,5 [3.05] .
L 415mem 5 48,7 [1.92]
5 26,5[1.04] 126,5[1.04]

Rexrgth

A O100%

|
dls
ORexroth

35,5 [1.40]
35,5 [1.40]

77,5 [3.05]
77,5 [3.05]

I
-

A 3 =
o] [se)
1 f11 ) 2
pZ/' | —— I';. 1 pz" ————] ;
Yy v . Yy ¥
M20x1,5 7 M20x1,5
* M20 x 1,5
P1 . *91
7
] [
6 -
2 T
T ~ 1 N
M12x 1 J 3
Y \
6

1 Indicador mecanico-6ptico de contaminacgao;
torque max. Ma max = 50 Nm [36,88 Ib-ft] D@: Avisos:

2 Elemento de comutagio com anel de seguranca para A exibicdo contém indicador mecanico-6ptico de conta-
indicador elétrico de contaminagao (que gira em 360°); minacéo (1) e elemento eletroénico de comutacéo (2) (3).
conexdo de encaixe circular M12x1, 4 polos

3 Elemento de comutagao com anel de segurancga para
indicador elétrico de contaminacao (que gira em 360°);
conexao de encaixe retangular EN175301-803

4 Carcagacom trés LEDs: 24V =
verde: Prontidao
amarelo: Ponto de comutagado 75 %
vermelho:  Ponto de comutagao 100 %

5 Indicador éptico, biestavel

6 Anel de seguranca DIN 471-16x1,
n° do material R900003923

7 Placa de identificacao

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03



Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 17/24

Codigos para pedidos
Pecas de reposicao

Elemento filtrante
01 02 03 04 05 06 07

[2.] | -1 | [-To]-] |

Elemento filtrante

| 01 | Tipo de construcao 2,

Tamanho nominal

02 | LEN... 0040
(elementos filtrantes de acordo com DIN 24550) 0063
0100
0160
0250
0400
0630
1000

LE... 0130
(elementos filtrantes de acordo com Bosch Rexroth Standard) 0150

Malha de filtragem em pm

03 | Absoluta Material de fibra de vidro, ndo lavavel H3XL
(1ISO 16889); Bx(c) 2 200) H6XL
H10XL
H20XL

Nominal Tela metdlica em ago inoxidavel, lavavel G10
G25
G40
G60
G100

Pressao diferencial
04 | Pressao diferencial max. permitida do elemento filtrante 30 bar [435 psi], filtro com valvula bypass A

Pressdo diferencial max. permitida do elemento filtrante 330 bar [4786 psi], filtro sem valvula bypass B

Versao do elemento
05 | Adesivo standard em combinagdo com material em ago estanhado 00

Cola especial com material do elemento em aco inoxidavel HV 1)

Valvula bypass

| 06 | Sem valvula bypass 0
Vedacao
07 | Vedagao NBR M
Vedacao FKM \'
Vedagdo EPDM E

1) Apenas em conexao com a vedacdo FKM ou EPDM

Exemplo de pedido:
2.0100 H10XL-A00-0-M
n° do material R928006755

Mais informacoes sobre os elementos filtrantes da Rexroth podem ser encontradas na folha de dados 51420.

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG



18/24

Codigos para pedidos
Pecas de reposicao

Elemento filtrante

Programa preferencial do elemento filtrante de reposicao

350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Elemento filtrante de reposicao 3 micra Elemento filtrante de reposicao 6 micra Elemento filtrante de reposicao 10 micra
R928006645 2.0040 H3XL-A00-0-M R928006646 2.0040 H6XL-A00-0-M R928006647 2.0040 H10XL-A00-0-M
R928006699 2.0063 H3XL-A00-0-M R928006700 2.0063 H6XL-A00-0-M R928006701 2.0063 H10XL-A00-0-M
R928006753 2.0100 H3XL-A00-0-M R928006754 2.0100 H6XL-A00-0-M R928006755 2.0100 H10XL-A00-0-M
R928006807 2.0160 H3XL-A00-0-M R928006808 2.0160 H6XL-A00-0-M R928006809 2.0160 H10XL-A00-0-M
R928006861 2.0250 H3XL-A00-0-M R928006862 2.0250 H6XL-A00-0-M R928006863 2.0250 H10XL-A00-0-M
R928006915 2.0400 H3XL-A00-0-M R928006916 2.0400 H6XL-A00-0-M R928006917 2.0400 H10XL-A00-0-M
R928006969 2.0630 H3XL-A00-0-M R928006970 2.0630 H6XL-A00-0-M R928006971 2.0630 H10XL-A00-0-M
R928007023 2.1000 H3XL-A00-0-M R928007024 2.1000 H6XL-A00-0-M R928007025 2.1000 H10XL-A00-0-M

Indicador mecanico-6ptico de contaminacao

01 02 03 04 05 06
(w[o[-fpoa[ -] [-] [-] |
I 01 I Indicador de contaminacao | w
| 02 I Indicador mecanico-éptico | (o]
Versao
| 03 I Presséao diferencial, tipo de construcao modular | DO1
Pressao de comutacao
04 | 2,2 bar [32psi] 2,2
5,0 bar [72,5 psi] 5,0
Vedacao
05 | Vedagao EPDM E1
Vedagcao NBR M
Vedacao FKM \'}
Pressiao max. de operacao
06 | Pressao de comutacao 2,2 bar [31,9], 160 bar [2320] 160
Pressdo de comutacéo 5,0 bar [72,5], 450 bar [6527] 450
Pressdo de comutacéo 8,0 bar [116], 450 bar [6527] 450

1) Apenas em conexdo com pressao de comutagao 5,0 bar

Indicador mecanico-6ptico de contaminacao

N° do material Descricao
R928038785 WO0-D01-8,0-M-450
R901025313 WO0-D01-5,0-M-450
R901025312 WO0-D01-2,2-M-160
R928038784 WO0-D01-8,0-V-450
R901066235 WO0-D01-5,0-V-450
R901066233 WO-D01-2,2-V-160
R928054248 WO-D01-5,0-E-450

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03




Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 19/24

Codigos para pedidos
Pecas de reposicao

Conjunto de vedacao

01 02 03 04
| D |350/445LE | [ -] |
| 01 |Conjunto de vedacao | D |
| 02 | série | 350/445LE |
Tamanho nominal
03 | NG0040-0100 N0040-0100
NG0130-0150 0130-0150
NG0160-0400 N0160-0400
NGO0630 N0630
NG1000 N1000
Vedacao
04 | Vedagao NBR M
Vedacao FKM \'
Vedagdo EPDM E

Conjunto de vedacao

N° do material Descricao
R928028527 D350/445LEN0040-0100-M
R928028530 D350LE0130-0150-M
R928028532 D350/445LEN0160-0400-M
R928028536 D350/445LEN0630-M
R928028537 D350/445LEN1000-M
R928028528 D350/445LEN0040-0100-V
R928028531 D350LE0130-0150-V
R928028533 D350/445LEN0160-0400-V
R928028529 D350/445LEN0630-V
R928028534 D350/445LEN1000-V
R961010717 D350/445LEN0040-0100-E
R961010716 D350LE0130-0150-E
R961010715 D350/445LEN0160-0400-E
R961010714 D350/445LEN0630-E
R961010713 D350/445LEN1000-E

RP 51422, Edicdo: 2015-03, Bosch Rexroth AG



20/24  350LEN004O0 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Montagem, comissionamento, manutencao

Montagem

» A pressao max. de operacao do sistema nado deve ultra-
passar a pressao maxima de operacao permitida do
filtro (ver placa de identificacdo).

» Durante a montagem do filtro (consulte também o capitulo
“Torques™), é preciso observar o sentido do fluxo (setas
direcionais) e a medida de desmontagem necessaria do
elemento filtrante (consulte o capitulo “Dimensdes”).

» Com a posicao de instalagao - copo do filtro vertical-
mente para baixo - é assegurada uma substituicdo mais
simples do elemento filtrante. O indicador de contami-
nacao deve ser colocado de modo bem visivel.

» Remover os tampodes de plastico da entrada e saida do
filtro.

» E preciso observar que a montagem seja feita sem
tensao.

» A conexdo do indicador elétrico de contaminacdo opcio-
nal é feita através do elemento eletronico de comutacgao
com 1 ou 2 pontos de comutacao, que é encaixado no
indicador mecanico-optico de contaminagao e preso
com um anel de seguranca.

Comissionamento
» Colocar o sistema em operacao.

[EE- Aviso:

Nao é preciso fazer uma purga no filtro.

Manutenciao

> Se atemperatura de operacgao forgar o pino de indicagao
vermelho para fora do indicador mecanico-éptico de
contaminacdo e/ou se o processo de comutacgao for
acionado no elemento eletrénico de comutacgao, o ele-

>

mento filtrante esta sujo e precisa ser substituido ou
limpo. Para detalhes adicionais, ver folha de dados 51420.
O numero do material do elemento filtrante de reposi-
cao adequado é indicado na placa de identificacdo do
filtro completo. Esta informacado deve estar de acordo
com o numero do material do elemento filtrante.
Retirar o sistema de operacao.

A pressao de operacao deve ser reduzida do lado do
sistema.

[EE- Aviso:

Nao é preciso fazer uma purga no filtro.

Através do parafuso de drenagem (a partir da série
NGO0160), é possivel drenar o éleo do lado contaminado.
Desparafusar o copo do filtro (ou a base em caso de
NG1000).

Retirar o elemento filtrante através de um leve movi-
mento de rotacao do pino de encaixe.

Limpar os componentes do filtro, se necessario.
Verificar se as vedagdes no copo do filtro estdo danifi-
cadas e, se necessario, substituir.

Para obter os conjuntos de vedag¢des adequados, con-
sulte o capitulo “Pecas de reposicao”.

Os elementos filtrantes em tela inoxidavel podem ser
limpos. Instrugdes de limpeza detalhadas, consulte a
folha de dados 51420.

Encaixar o elemento filtrante novo ou limpo através de
leve movimento de rotacdo sobre o pino de encaixe.

O filtro deve ser montado na sequéncia inversa.

Os dados de torque (capitulo Torques) devem ser
observados.

Colocar o sistema em operacao.

A\ ATENCAO!

» Montagem e desmontagem apenas em instalacdo
despressurizada!

» O filtro fica sob pressao!

» Retirar o copo do filtro apenas quando estiver
despressurizado!

» Nao substituir o indicador de contaminacdo quando o
filtro estiver pressurizado!

» Se o sentido do fluxo nao for observado durante a

montagem, o elemento filtrante sera danificado. As
particulas entram na instalacdo e danificam os compo-
nentes subsequentes.

(K& Avisos:

» Todos os trabalhos realizados no filtro devem ser
efetuados por técnicos especializados formados.

» Garantia de funcionamento e seguranca so existe com

uso de pecas de reposicao originais da Bosch Rexroth.

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03

Em caso de alteragoes do objeto de entrega, pelo cliente
ou por terceiros de montagem, instalagdao, manutencao,
reparo, utilizagao inadequada ou sujeito a condicoes
ambientais que ndo correspondam as nossas condicdes
de montagem, a garantia perde a sua validade.




Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150

Torques

Fixacdo

21/24

Série 350 ...

LEN0040|LEN0063|LEN0100| LE0130 | LEO150 |LEN0160|LEN0250|LEN0400| LEN0630 | LEN1000

Parafuso / torque com

ey Nm [Ibf-ft]
ges = Y,

+10%

M6 / 4,5 [3,3]

M8 /10,5 [7,7]
+10 %

M12 /37 [27,3]
+10%

Quantidade

Parafuso da classe de
resisténcia recomendada

8,8

Profundidade minima de

aparafusamento mm [pol]

6 [0,24] + 1 [0,04]

10 [0,4] + 2 [0,08]

Copo do filtro e indicador de contaminacao

Série 350 ...

LEN0040|LEN0063|LEN0100| LE0130 | LE0150 |LEN0160|LEN0250|LEN0400| LEN0630 | LEN1000

Copo do filtro

Rosquear o copo do filtro até o batente, desrosquear novamente em 1/8 a 1/2 de rotagao

Indicador de contaminacgéo Nm [Ibf-ft] max. 50 [36,9]
Parafuso do conector
mini-DIN Elemento de Nm [Ibf-ft] M3/ 0,5[3,7]

comutacao EN-175301-803

Diretivas e padronizacao

Classificacdo segundo a diretiva de equipamentos de
pressao

Os filtros de linha para aplicagdes hidraulicas de acordo
com 51422 sao acessorios de retencdo segundo o artigo 1,
capitulo 2.1.4 da diretiva de equipamentos de pressao
97/23/CE (DGRL). Devido a exclusao no artigo 1,

capitulo 3.6 da DGRL, os filtros hidraulicos sao

Uso em areas com potencial explosivo de acordo com a
diretiva 94/9/CE (ATEX)

Os filtros de linha de acordo com 51422 nao sao aparelhos
nem componentes no sentido da diretiva 94/9/CE e nao
recebem nenhuma marca CE. Com a analise de riscos de
inflamacao foi comprovado que esse filtro de linha nao
apresenta uma fonte inflamavel propria de acordo com

DIN EN 13463-1:2009.

Nos indicadores eletrénicos de contaminagdao com um
ponto de comutagao:

WE-1SP-M12x1 R928028409
WE-1SP-EN175301-803 R928036318

de acordo com DIN EN 60079-11:2012, trata-se de um

excluidos da DGRL, se nao forem classificados em
categoria superior a | (diretriz 1/19).

Para fins de classificagdo, foram observados os fluidos do
capitulo “Compatibilidade com fluidos hidraulicos permitidos”.
Nao recebem nenhuma marca CE.

equipamento eletréonico simples que ndo possui uma fonte
de tensao propria. Estes equipamentos eletrénicos simples
podem ser colocados, conforme a DIN EN 60079-14:2012,
em circuitos elétricos intrinsecamente seguros (Ex ib) sem
identificacdo e certificacdo em instalacoes.

O filtro de linha e os indicadores eletrénicos de contami-
nacao aqui descritos podem ser utilizados nas seguintes
areas com potencial explosivo:

Adequacao a zona
Gas 1 2
Pé 21 22

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG



22/24  350LENO004O0 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Diretivas e padronizacao

Filtro completo com indicador mecanico-6ptico de contaminacao

Utilizacao/Atribuicao | Gas 2G P6 2D
Atribuicao Ex 112G c lICTX Ex Il 2D c lIC TX
Condutividade do fluido pS/m min 300
Acumulo de pé max - 0,5 mm
Elemento eletronico de comutacao em circuito elétrico intrinsecamente seguro
Utilizacao/Atribuicao | Gas 2G P6 2D
Atribuicao Ex 11 2G Ex ib 1IB T4 Gb Ex 11 2D Ex ib [1IC T100 °C Db
Circuitos elétricos intrinsecamente Ex ib IIC, Ex ic IIC Ex ib IlIC
seguros permitidos
Dados técnicos Valores apenas para circuito elétrico intrinsecamente seguro
Tensao de comutagao Ui max 150 V CA/CC
Corrente de comutacédo i max 1,0A
Poténcia de comutacao Pi max 1,3W T4 Tpax 40 °C 750 mW Tpax 40 °C
max 1,0 W T4 Thax 80 °C 550 mW Trnax 100 °C
Temperatura da superficie ) max - 100 °C
Capacitancia interna Ci insignificante
Indutividade interna Li insignificante
Acumulo de pé | max - | 0,5 mm

1) A temperatura se baseia na temperatura do fluido no filtro e ndo pode ultrapassar o valor indicado aqui.

Proposta de circuito conforme DIN EN 60079-14

Equipamento relevante

Io1
_—

O

Area com potencial explosivo, zona 1

JL Uo1 Ex ib

e
1 Equipamento intrinsecamente seguro

O

O

A ATENCAO!

» Perigo de explosdao em caso de temperatura elevada!
A temperatura se baseia na temperatura do fluido no
circuito hidraulico e nao pode ultrapassar o valor
indicado. E preciso tomar medidas para que a tempe-
ratura maxima permitida de inflamagédo nao seja
ultrapassada em uma area com potencial explosivo. >
» Ao usar os filtros de linha de acordo com 51422 em
areas com potencial explosivo, deve-se garantir a

suficiente compensacao de potencial. O filtro deve ser
aterrado preferencialmente através dos parafusos de
fixacao.

E preciso observar que pinturas e camadas de prote-
cao refratarias nao sejam condutoras de eletricidade.
Durante a substituicao do elemento filtrante, é pre-
ciso remover o elemento de reposicao da embalagem
fora da area com potencial explosivo

[£&~ Avisos: >
» Garantia de funcionamento e seguranca so existe com
uso de pecas de reposicao originais da Rexroth

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03

Manutencdo somente por técnicos especializados,
instrucoes pela entidade operadora de acordo com
DIRETIVA 1999/92/CE anexo Il, paragrafo 1.1




Filtro de linha | 350LEN0040 ... 1000; 350LE0130, 0150 23/24

Anotacoes

RP 51422, Edicao: 2015-03, Bosch Rexroth AG



24/24  350LEN004O0 ... 1000; 350LE0130, 0150 | Filtro de linha

Anotacoes

Bosch Rexroth AG

Werk Ketsch

HardtwaldstraBBe 43

68775 Ketsch, Germany
Telefone +49 (0) 62 02 / 6 03-0
filter-support@boschrexroth.de
www.boschrexroth.de

Bosch Rexroth AG, RP 51422, Edicao: 2015-03

© Todos os direitos reservados a Bosch Rexroth AG, inclusive para fins de
pedidos de registro de propriedade industrial. Reserva-se o direito a qualquer
direito de vendas, como o direito de cdpia e transmisséao.

Os dados fornecidos destinam-se exclusivamente a descricdo do produto. Nao se
deve inferir, das informagdes aqui prestadas, nenhuma declaracdo sobre uma
determinada condigdo nem apropriagdo para uma determinada finalidade de uso.
Os dados fornecidos ndo eximem o usuario de fazer os seus proprios juizos e
verificagbes.

Observe que todos os nossos produtos estdo sujeitos a um processo natural de
desgaste e de envelhecimento.



	Características
	Códigos para pedidos Filtros
	Tipos preferenciais
	Códigos para pedidos Acessórios
	Símbolos
	Função, seção
	Dados técnicos
	Compatibilidade com fluidos hidráulicos permitidos
	Curvas características
	Dimensões
	Indicador de contaminação 
(dimensões em mm [pol])
	Códigos para pedidos Peças de reposição
	Montagem, comissionamento, manutenção
	Torques 
	Diretivas e padronização 

